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Hodnocení obsahu práce:    
Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Cíl práce je dobře definován a spočívá v analýze vývoje HDP a HNP. Nutno dále dodat, 
že se jedná o téma, které je nejen velice málo podchycené v současné literatuře - o čemž 
se autorka sama přesvědčila, nýbrž také je tématem jistě velice zajímavým a relevantním. 
Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně?    
Zvolil/a metody pro jeho dosažení vhodně?    
Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data?    
Je hloubka analýzy dostatečná?    
Využívá autor/ka vědeckých, aktuálních pramenů  
(z databáze JSTOR apod.)? 

   

Naplnil/a svůj cíl?    
Přináší práce k našemu vědění přidanou hodnotu?    

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Práce je poměrně obsáhlá a ze začátku se zabývá zejména popisem měření výkonnosti 
hospodářské výkonnosti podle HNP. Autorka dále jednoduše, leč slušně analyzuje vývoj 
HDP a HNP v závislosti na vývoji v Eurozóně na SDN. Vzhledem k problémům se 
sháněním dat musela přistoupit k některým zjednodušujícím úpravám modelu. 

    

Hodnocení formy a stylu práce:    
Je práce logická a přehledná?    
Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?    
Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi?    
Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci?    
Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  
zadáním? 

   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Z hlediska formální úpravy práce nemám výraznějších připomínek, nicméně některé 
odkazy jsou poněkud rozhozené a práci znepřehleňují (stejný problém se týká i některých 
grafů). 

    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 
zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 

      
    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 
1) Uveďte, proč by mohl být HNP lépe vysvětlován vývojem HDP v Eurozóně než 



 
samotný HDP. 
2) Objasněte, jaké jsou nejdůležitější determinanty velikosti salda důchodů s nerezidenty 
ve sledovaném období v ČR. Jaký efekt zde mají repatriované zisky a jak se v poslední 
době projevila v tomto ohledu ekonomicky podmíněná migrace? 
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